

MÚZEUM SA ZAPÁJA DO EURÓPSKÝCH DNÍ ARCHEOLÓGIE

TERMÍN:
16. 6. 2023

MIESTO:
Ponitrianske múzeum v Nitre

Pri príležitosti Európskych dní archeológie organizuje Ponitrianske múzeum v Nitre v spolupráci s Katedrou archeológie FF UKF v Nitre výchovno-vzdelávací program na tému ARCHEOLÓGIA SMRTI.

Program je zostavený z cyklu prednášok a workshopu a je určený pre školské kolektívy žiakov 7. – 9. ročníka základných škôl a študentov stredných škôl. Mladí návštevníci budú mať možnosť vypočúť si zaujímavé prednášky o rôznych spôsoboch pochovávania v dobe laténskej (v období Keltov), v stredoveku a v novoveku. Dozvedia sa o zaužívaných, ale aj o neobvyklých praktikách pochovávania ako o miestach posledného odpočinku, ktorými neboli vždy len pohrebiská a cintoríny. Ďalšou časťou programu bude workshop s témou Artefakt v rukách archeológa, prostredníctvom ktorého sa návštevníci dozvedia, čo je možné nájsť v hrobách od praveku po novovek, čo nachádzame po mŕtvych vojakoch z druhej svetovej vojny, resp. ako dokumentovať hroby, hrobky, krypty a sarkofágy pomocou moderných metód. Touto časťou programu budú návštevníkov múzea sprevádzať doktorandi Katedry archeológie FF UKF v Nitre Mgr. Stanislava Blahová, Mgr. Jozef Kónya a Mgr. Daniel Miček.

Témy prednášok:

9:00 Mgr. Matej Styk, PhD.: Pohrebné obrady Keltov

10:15 Doc. Mgr. Zuzana Borzová, PhD.: Smrť v stredoveku z pohľadu archeológie

11:30 Mgr. Daniel Bešina, PhD.: Mŕtvi spod šibeníc

**Workshop: Mgr. Stanislava Blahová, Mgr. Jozef Kónya, Mgr. Daniel Miček:
Artefakt v rukách archeológa**

Odborným garantom podujatia je doc. Mgr. Zuzana Borzová, PhD.
Partnermi podujatia sú Nitriansky samosprávny kraj, Katedra archeológie FF UKF v Nitre, Pamiatkový úrad Slovenskej republiky a nitraden.sk.

Program sa koná v čase od 9:00 do 14:00 hod. Viac o podmienkach vstupu pre školy na <https://www.muzeumnitra.sk/archeologia-smrti/>

V Nitre dňa 6. 6. 2023

Kontakt:

Zuzana Vilčeková, marketing@muzeumnitra.sk, 0948 194 385
www.muzeumnitra.sk
www.facebook.com/ponitrianskemuzeumvnitre/
www.instagram.com/muzeumnitra.sk/

